



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје
ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ,
ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И ЕКОИНЖЕНЕРИНГ
„ХАНС ЕМ“

ул. 16-та Македонска Бригада бр. 1, 1000 Скопје
деканат 071356241; студентски прашања 075258119;
www.sf.ukim.edu.mk



Бр.02-329/6
30.9.2020 година

Врз основа на член 110 став 10 од Законот за високо образование („Службен весник на Република Македонија“ број 82/2018), Наставно научниот совет на Факултетот за Шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје на својата 15 (петнаесетта) редовна седница одржана ден 30.9.2020 година донесе:

ОДЛУКА

за изменување и дополнување на одлуката за распоред на работни задачи (покриеност на настава) со наставници и соработници од Факултетот за шумарски науки, пејзажно дизајнирање и екоинженеринг „Ханс Ем“ во академската 2020/2021 година на прв циклус на студии

Член 1

Во одлуката за распоред на работни задачи (покриеност на настава) со наставници и соработници од Факултетот за шумарски науки, пејзажно дизајнирање и екоинженеринг „Ханс Ем“ во академската 2020/2021 година на прв циклус на студии, донесена од Наставно научниот совет на Факултетот за Шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје на својата 13 (тринаесетта) редовна седница (бр.02-270/4 од 19.8.2020 година), а поради заминување во старосна пензија, се врши изменување и дополнување на работните задачи (покриеност на настава) на проф. д-р Александар Трендафилов, и истите се распределуваат на следниот начин:

ЗИМСКИ СЕМЕСТАР			ЛЕТЕН СЕМЕСТАР		
Проф. д-р. Иван Блинков					
Предмет	Предавања	Вежби	Предмет	Предавања	Вежби
Деградација на земјиштето и опустинување	Проф. д-р Иван Блинков	-	Геодезија со техничко цртање	Проф. д-р Иван Блинков	асс
Управување со водни ресурси	Проф. д-р Иван Блинков	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	Заштита на земјиштето од ерозија	Проф. д-р Иван Блинков	асс
Рекултивација на копови, јаловишта и деп.	Проф. д-р Иван Блинков	-	Шумска и урбана хидрологија	Проф. д-р Иван Блинков	асс
Вонр. проф. д-р. Иван Минчев					
Предмет	Предавања	Вежби	Предмет	Предавања	Вежби
Вовед во пределно и просторно планирање	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	-	Уредување на поројни сливови	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	-
Компјутерски апликации	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	-	Геоинформатика	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	-
Топографија	Вонр. проф. д-р Иван Минчев	-	-	-	-

Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето.



проф. д-р Кирил Сотировски